
　 保護者の皆様、 日々、 保育園にご理解、 ご協力あり がと う ございます。
　 お忙し い中、 アンケート にご協力いただき あり がと う ございまし た。
集計をいたし まし たので、 HPに掲載いたし ます。 来年度の保育園運営にでき る限り 反映し て
心掛けて参り たいと 思っ ており ます。 あり がと う ございまし た。

十分 おおむね 改善を
でき ている でき ている 要する

満足
どちら かと
言えば満足

どちら かと
言えば不満 不満

94. 6% 5. 4% 0. 0% 0. 0%

令和6年度保護者アンケート
家庭数60　    　 回答数37   　 　 回答率61. 7％　      　 森の台保育園

わから ない

入園説明会や重要事項説明書等で保育園の園の理
念、 目標や方針が周知さ れていますか？

問1

問2
子ども の人権が尊重さ れ、 大切にさ れていると 感じ
ますか？

問3
個人情報の扱いについて、 入園説明会や重要事項説
明書等で周知さ れ守ら れていますか？

問4
子ども がのびのびと 意見や意思を表現でき るよう な
保育が行われていますか？

問5
遊びを通し て、 友だちや保育士と の関わり が十分持
てるよう 、 配慮さ れていますか？

問6
子ども が落ち着いて過ごせるよう 、 保育室の雰囲
気、 おも ちゃ などが工夫さ れていますか？

問7 園の行事や保育の内容などが知ら さ れていますか？

問8 意見や要望などの対応ができ ていますか？

問9 子育て相談等、 話し やすい雰囲気があり ますか？

問10
施設が安全で清潔な心地よい空間と なっ ています
か?

問11 給食が楽し く 食べら れるよう 工夫さ れていますか？

問12
子ども の体調への気配り や怪我等に対し て配慮がさ
れていますか？

83. 8% 16. 2% 0. 0% 0. 0%

73. 0% 21. 6% 5. 4% 0. 0%

問13
感染症の発生状況や注意事項など、 健康に関し て情
報提供さ れていますか？

問14 保育園に対し ての総合満足度は？

86. 5% 13. 5% 0. 0% 0. 0%

86. 5% 13. 5% 0. 0% 0. 0%

67. 6% 29. 7% 0. 0% 2. 7%

0. 0%

73. 0% 24. 3% 2. 7% 0. 0%

86. 5% 10. 8% 2. 7%

78. 4% 21. 6% 0. 0% 0. 0%

78. 4% 21. 6% 0. 0% 0. 0%

78. 4% 18. 9% 0. 0% 2. 7%

83. 8% 16. 2% 0. 0% 0. 0%

78. 4% 18. 9% 0. 0% 2. 7%

75. 7% 24. 3% 0. 0% 0. 0%



令和6年度保護者アンケートより

各問に対してのご意見
問２ 改善を要する 感情的に怒っている先生がいて残念でした。
問２ おおむねできている 先生による。
問３ 改善を要する 説明があったかもしれませんが、記憶にないです。
問４ 十分出来ている 子供たちがのびのびすごしているなと思います。
問６ 十分出来ている いつも清潔に保たれていてありがたいです。
問８ 十分出来ている いつも子供にも向き合って対応して下さりありがたいです。
問１１ おおむねできている まだ見たことがないですが、ミールケアさんも丁寧そうなので３にします。
問１３ 十分出来ている 各クラス何名、どの病か共有ありがとうございます。
問１４ 満足 いつもありがとうございます！

ご意見・ご要望
・　子供も先生のことを信頼しており、お友達と楽しく過ごしています。いつもありがとうございます。
・　自転車置き場の段差をなくしてもらえると助かります。
・　いつも温かく子どもを迎えてくださり、娘も保育園が大好きです。仕事でお迎えが遅れてしまうことも
　　ありますが、嫌な顔一つせず、子どもと保護者に寄り添っていただき、日々感謝申し上げます。
・　園の玄関付近がもう少し明るいといいなと思います。出てすぐ車が通るため安全面でも必要かなと
　　思います。
・　特にありません。いつもありがとうございます。
・　いつもたすけて頂いてます。
・　給食エプロンのポケットに入ったごはん粒やおかずは園でとり除いて下さると大変助かります。
・　特になし。
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